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PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
GRAD RIJEKA 

 
MJESNI ODBOR GRBCI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:  026-02/19-01/23 
URBROJ:  2170/01-09-10-19-22 
Rijeka,  22. 11. 2019. 

 
 

ZAPISNIK 
S 11. SJEDNICE VMO GRBCI  

 
11. sjednica VMO Grbci održana je 15.11.2019. godine (petak) s početkom u 19:00 sati u 

prostorijama MO Grbci, Dražička 4. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Tomo Abramović, predsjednik VMO  

 Katarina Radoš, zamjenica predsjednika VMO  

 Marko Đurković, član VMO 

 Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu 
 

 
Ostali nazočni: 

 - 
 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 
 

 Ivana Crnković, članica VMO 

 Milan Ivaniš, član VMO 
 

 
Usvajanje Zapisnika sa 10. sjednice VMO Grbci održane 28.10.2019. g. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Grbci, g. Tomo Abramović i predložio slijedeći: 
 
 

 
 

DNEVNI RED 
 
 
1. Planirani spoj Dražičke ulice s cestom Tina Ujevića 
2. Usvajanje komunalnih prioriteta MO Grbci za 2020. godinu 
3. Pripreme za programsku aktivnost Doček Svetog Nikole 
4. Razno 

 
 

Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
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AD 1 

Predsjednik VMO Grbci, g. Abramović kratko se osvrnuo na predmetnu problematiku te napomenuo 
kako smatra da bi na neku od narednih sjednica bilo dobro pozvati građane Dražičke ulice i Ulice 
Marije Grbac radi zajedničkog sagledavanja prometnih učinaka spoja navedenih ulica uzevši u obzir 
cjelokupno područje MO Grbci. 
 
Zaključak: Vijeće je suglasno s prijedlogom g. Abramovića. U narednom periodu na sjednicu 
će se pozvati zainteresirani građani na temu spoja predmetnih ulica i prometne problematike. 
 
AD 2 
 
G. Abramović obavijestio je vijećnike o potrebi usvajanja komunalnih prioriteta MO Grbci za 2020. 
godinu. Tablica obrađenih prijedloga komunalnih prioriteta zaprimljena je 04.11.2019. od strane 
nadležnog Odjela gradske uprave za komunalni sustav. U sklopu naknadno zaprimljenih upita 
građana te naknadne obrade u smislu procjene opravdanosti zahvata, financijske procjene te 
definiranja stavke g. Abramović informirao je vijećnike o svim zaprimljenim obrađenim prijedlozima i 
stavkama koje je moguće realizirati. U sklopu naknadne obrade po prijedlogu građana i na zahtjev 
MO Grbci TD Energo procijenio je novu stavku Proširenja javne rasvjete u Dražičkoj ulici kod kućnih 
brojeva 18 i 20 na 13.000,00 kn. U sklopu naknadnog ispitivanja prijedloga g. Abramović informirao 
je vijećnike kako je s predstavnikom TD Rijeka promet i s predstavnicima Odjela gradske uprave za 
komunalni sustav održan terenski sastanak te su naknadno definirane stavke prijedloga komunalnih 
prioriteta MO Grbci za 2020. godinu: Sanacija asfalta u Dražičkoj ulici kod kućnog broja 2 – 5.000,00 
kn, Ugradnja usporivača prometa tipa “ležeći policajac“ visine 5 cm u Ulici Josipa Mohorića kod 
kućnih brojeva 68 i 49A – 13.000,00 kn, Projekt uređenja prometa u Primorskoj ulici – 10.000,00 kn,  
Uređenje nogostupa na raskrižju ulica Marije Grbac i Dražičke – 35.000,00 kn (uređenje nogostupa 
radi zadovoljavanja tehničkih uvjeta za iscrtavanjem dva nova pješačka prijelaza), te Uređenje 
nogostupa u Primorskoj ulici kod kućnih brojeva 20 i 3C – 35.000,00 kn (potreban između ostalog 
radi iscrtavanja novog planiranog pješačkog prijelaza u Primorskoj ulici). G Abramović napomenuo je 
kako stavku poslanu u sklopu prijedloga pod rednim brojem 4 – Izgradnja nogostupa u Ulici 
Košićevac sjeverno od kućnog broja 11 do sjeverno od kućnog broja 3A nije moguće realizirati iz 
sredstava komunalnih prioriteta MO Grbci za 2020. godinu iz razloga što se radi o razvojnom 
zahvatu za koji je potrebno izraditi Projektnu dokumentaciju te ishodovati Građevnu dozvolu. G. 
Abramović također je napomenuo kako će sastavljena lista komunalnih prioriteta MO Grbci po 
konačnom usuglašavanju s Gradom činiti sastavni dio prijedloga Plana raspodjele sredstava za 
komunalne prioritete na području mjesnih odbora u 2020. godini. Plan usvaja Gradsko Vijeće Grada 
Rijeke, u pravilu na sjednici koja se održava u prosincu. 
 
Zaključak: Nakon kraće rasprave po svim obrađenim stavkama prijedloga komunalnih 
prioriteta Mjesnog odbora Grbci za 2020. godinu Vijeće je donijelo jednoglasnu odluku 
usvojivši obrađene stavke te sastavilo listu komunalnih prioriteta MO Grbci za 2020. godinu 
kako slijedi: 
 

Prijedlog 
redni 
broj 

NAZIV Nadležnost Plan 2020. 

12 
MO GRBCI  
UKUPNO: 

MO 225.000,00 

1 
Sadnja stabala u Primorskoj ulici sjeverozapadno od kućnog 
broja 3C 

ZKD 7.000,00 

2 
Proširenje javne rasvjete u Ulici Diračje između kućnog broja 
75 i kućnog broja 142 

EN 12.000,00 

3 
Rješavanje odvodnje oborinskih voda u Primorskoj ulici kod 
kućnog broja 3 

RP 60.000,00 

6 
Dodatak 

Nastavak uređenja rekreativne zone u Dražičkoj ulici 
sjeverozapadno od kućnog broja 36 

ZKD 3.000,00 



 3 / 4 

 

6 
Dodatak 

Opremanje rekreativne zone u Dražičkoj ulici sjeverozapadno 
od kućnog broja 36 

ZKD 32.000,00 

7 
naknadna 

obrada 

Proširenje javne rasvjete u Dražičkoj ulici kod kućnog broja 18 i 
kućnog broja 20 

EN 13.000,00 

8 
naknadna 

obrada 
Sanacija asfalta u Dražičkoj ulici kod kućnog broja 2 RP 5.000,00 

9 
naknadna 

obrada 

Ugradnja usporivača prometa tipa "ležeći policajac" visine 5 
cm u Ulici Josipa Mohorića kod kućnih brojeva 68 i 49A 

RP 13.000,00 

10 
naknadna 

obrada 
Projekt uređenja prometa u Primorskoj ulici RP 10.000,00 

11 
naknadna 

obrada 
Uređenje nogostupa na raskrižju ulica Marije Grbac i Dražičke RP 35.000,00 

12 
naknadna 

obrada 

Uređenje nogostupa u Primorskoj ulici kod kućnih brojeva 20 i 
3C 

RP 35.000,00 

  UKUPNO   225.000,00 
 
AD 3 
 
G. Abramović informirao je vijećnike o potrebi početka priprema za realizaciju tradicionalne 
programske aktivnosti Doček Svetog Nikole. Program bi se kao i prethodnih godina održao na 
košarkaškom igralištu u blizini zgrade MO Grbci, a u slučaju lošeg vremena i kiše u velikoj sali MO. 
Sukladno potrebi prijave djeteta za doček Svetog Nikole i slatki poklon paket program će se najaviti 
putem web stranice MO Grbci, oglasne ploče, plakata i lokalnih medija. Potrebno je dogovoriti i 
detalje sa Župom Svetog Križa i g. Posarićem iz Kazališne grupe Viktora Cara Emina koja će 
pripremiti prigodnu predstavu za djecu predškolske dobi. Kao i prethodnih godina na priredbu će se 
pozvati i djeca iz dječjeg vrtića Snjeguljica. G. Abramović predložio je da se program održi u nedjelju, 
8. prosinca sukladno dogovoru svih sudionika programa. Od Odjela gradske uprave za komunalni 
sustav i KD Čistoća prije realizacije programa zatražiti će se i vanredno čišćenje košarkaškog 
igrališta te prostora oko zgrade MO. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Abramovićem. 
 
AD 4 
 
4.1. G. Abramović kratko se osvrnuo na još jednu uspješnu akciju besplatnog mjerenja tlaka i šećera 
u krvi koju je Vijeće organiziralo u utorak, 29. listopada u suradnji s Gradskim društvom Crvenog 
križa Rijeka i s Udrugom „Žene Grbaca“. Akcija je trajala od 9 do 11 sati, a odazvalo se 29 građana 
različitih dobnih skupina. 
 
Zaključak: Vijećnici su jako zadovoljni odazivom građana i uspješno održanom akcijom. U 
sklopu programske aktivnosti VMO Grbci Dani Mjesnog odbora ova akcija će se ponoviti 
početkom lipnja 2020. godine. 
 
4.2. G. Abramović obavijestio je vijećnike o nadolazećem terenskom sastanku s predstavnikom 
Odjela gradske uprave za komunalni sustav i predstavnicima KD Čistoća na temu nastavka radova 
na sanaciji divljeg deponija na raskrižju ulica Košićevac i Marije Grbac. Kako se za 2020. godinu iz 
sredstava komunalnih prioriteta MO Grbci nije usvojila obrađena stavka pod nazivom: Nastavak 
sanacije divljeg deponija na raskrižju Ulice Košićevac i Ulice Marije Grbac koja je procijenjena na 
80.000,00 kn g. Abramović predložio je da se na terenskom sastanku ispita mogućnost prebacivanja 
preostalih, neutrošenih sredstava stavke komunalnih prioriteta MO Grbci za 2019. godinu pod 
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nazivom: Sanacija divljeg deponija na raskrižju ulica Košićevac i Marije Grbac za čiju je realizaciju 
ukupno bilo predviđeno 40.000,00 kn u nastavak uređenja/opremanja rekreativne zone u Dražičkoj 
ulici sjeverozapadno od kućnog broja 36 ukoliko to bude moguće a budući da se obje stavke radi o 
nadležnosti Odjela gradske uprave za komunalni sustav, Direkcije zajedničke komunalne djelatnosti. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s prijedlogom g. 
Abramovića. 
 
 
Sjednica je završila u 20:00 sati.                                      Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 
 
Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu 

                    Goran Miličić  
 

              Predsjednik VMO Grbci  
      Tomo Abramović 

 


